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Πρωτοσέλιδο

Τι προβλέπει το master plan για τη Θεσσαλία

Σε περίπου 1,5 χρόνο εκτιμάται ότι θα έχει φύγει το νερό από το μεγαλύτερο μέρος της Κάρλας, όπως ανέφερε ο Μιλτιάδης Γκουζούρης, CEO της ολλανδικής HVA International, που έχει εκπονήσει το σχέδιο για την αντιπλημμυρική θωράκιση της Θεσσαλίας. Μιλώντας στην ΕΡΤ, ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας αναφέρθηκε στις βασικές πτυχές του master plan,…

		  
			 περισσότερα


			 

			 

			 

		

	


















	
         
		
 
             

		
			 Ασ. Σκόνδρα: Φέτος η Ημέρα της Γυναίκας εκπέμπει ηχηρό μήνυμα

			 
	

			 Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας σήμερα 8 Μάρτη 2024. Ημέρα έντονου συμβολισμού που εκπέμπει ένα ηχηρό μήνυμα: «Δεν πρέπει να πάψουμε να αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο όπου οι γυναίκες θα έχουν ίσες ευκαιρίες και δικαιώματα, μακριά από εμπόδια, στερεότυπα και ανισότητες στην κοινωνία, στην μόρφωση, στην εργασία,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Συνεδριάζει η Επιτροπή για την κατασκευή του φράγματος Μουζακίου

			 
	

			 Την Παρασκευή 15 Μαρτίου και ώρα 12 το μεσημέρι, θα συνεδριάσει για πρώτη φορά στο Δημαρχείο Μουζακίου (Αίθουσα Δημοτ. Συμβουλίου), η νεοσυσταθείσα Επιτροπή για την κατασκευή του φράγματος Μουζακίου, ενός έργου που η κατασκευή του μετά τις καταστροφές του Daniel, κρίνεται από όλους σαν απολύτως…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Εκκλησιαστικά νέα

			 
	

			 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος, το Σάββατο προ της Απόκρεω (Ψυχοσάββατο) 9 Μαρτίου 2024, θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο – Κοιμητηριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καρδίτσης. Προ της απολύσεως, θα τελέσει ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως πάντων των κεκοιμημένων ορθοδόξων χριστιανών, βασιλέων,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Πρόγραμμα εορτασμού της 9ης Μαρτίου, προς τιμήν των ηρώων του Υψώματος 731

			 
	

			 Γίνεται γνωστό ότι με το Π.Δ. 128/2009 (ΦΕΚ 175 Α΄/7-9-2009) καθιερώθηκε η 9η Μαρτίου επέτειος προς τιμήν των ηρώων του Υψώματος 731 στην Κλεισούρα, τον Μάρτιο του 1941, ως δημόσια εορτή τοπικής σημασίας για την Καρδίτσα. Κατά τον φετινό εορτασμό θα πραγματοποιηθούν στον Δήμο Καρδίτσας…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ημέρα Γυναίκας  –  Tου Κώστα Βλάχου

			 
	

			 Κάθε χρόνο τέτοια μέρα  το μυαλό μου  πηγαίνει  στις  γυναίκες των κρατών όπου οι γυναίκες  για δικαιώματα  λέξη δεν μπορούν να πουν. Δεν μπορούν σε μερικές χώρες να κυκλοφορούν αν δεν συνοδεύονται από άντρα.  Σε   κάποιες χώρες δεν έχουν πρόσβαση ούτε στην εκπαίδευση.  Αυτό είναι…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Αφιέρωμα στη γυναίκα από την Περιφέρεια Θεσσαλίας

			 
	

			 Η Περιφέρεια Θεσσαλίας σε συνεργασία με το Λύκειον των Ελληνίδων Λάρισας διοργανώνει τιμητική εκδήλωση με αφορμή την «Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας», το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 και ώρα 19:00, στο Αμφιθέατρο της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα. Η δημοσιογράφος-Κλασική Φιλόλογος κα. Βίκυ Φλέσσα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Η  συμβολή της  Αγρότισσας γυναίκας στην ανάπτυξη της Θεσσαλίας

			 
	

			 Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Ημερίδα με θέμα: «Η Διαχρονική συμβολή της Αγρότισσας Γυναίκας στην Ανάπτυξη της Θεσσαλίας»  που πραγματοποιήθηκε  την Τετάρτη 6 Μαρτίου.  Η Ημερίδα διεξήχθη  με  πρωτοβουλία  της περιφέρειας  Θεσσαλίας και του τμήματος «Γεωπονίας-Αγροτεχνολογίας»  του Πανεπιστημίου   στο Αμφιθέατρο  «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» Στο χαιρετισμό του ο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Το Κέντρο Γυναικών Καρδίτσας έχει Ανοιχτές Πόρτες και σας περιμένει να γνωρίσετε τις δράσεις του

			 
	

			 Είναι η 8 Μάρτη, μια ημέρα κινητοποιήσεων σε όλο τον κόσμο για την υποστήριξη της ισότητας των φύλων και την ενίσχυση της θέσης των γυναικών στην κοινωνία. «Εορτάζεται» κάθε χρόνο η μέρα αυτή,ως ημέρα μνήμης των αγώνων του κινήματος για τα δικαιώματα των γυναικών, σε ανάμνηση…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Oι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο και το τσίκνισαν

			 
	

			 Τσικνοπέμπτη και οι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο της ημέρα και τσίκνισαν. Οι ψησταριές άναψαν και τα κρεατικά άρχισαν να ψήνονται, συνοδεία κρασιού και, κυρίως, καλής διάθεσης. Σε πολλά σημεία της πόλης οι ψησταριές και η τσίκνα που έβγαζαν  ήταν το κυρίαρχο στοιχείο. Η Πέμπτη της δεύτερης…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Επίσκεψη στο Δήμαρχο Λίμνης Πλαστήρα πραγματοποίησε ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Καρδίτσας

			 
	

			 Εθιμοτυπική επίσκεψη πραγματοποίησε στο Δημαρχείο Λίμνης Πλαστήρα ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Καρδίτσας, Ταξίαρχος ΕΛ.ΑΣ. κ. Στέλιος Μπιλιάλης, συνοδευόμενος από τον Αστυνομικό Διευθυντή του Α.Τ. Λίμνης Πλαστήρα κ. Γεώργιο Ζαρχανή. Ο Δήμαρχος καλωσόρισε τους δύο άντρες και ευχήθηκε στο νέο διοικητή καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Γεμίζουμε το γήπεδο και μαζί με την Ιαπωνική αναβαθμίζουμε την Παιδιατρική Κλινική Γ.Ν. Καρδίτσας!

			 
	

			 Η ΙΑΠΩΝΙΚΗ Α.Ε. σε συνεργασία με τον Α.Σ. Καρδίτσας αναλαμβάνει την αναβάθμιση της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Καρδίτσας. Η γενναιόδωρη πρωτοβουλία του χορηγού ονοματοδοσίας της ομάδας μας γίνεται πράξη στον αγώνα της Κυριακής με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό AKTOR, στο Κλειστό Γυμναστήριο «Γιάννης Μπουρούσης»! Η…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Στον Περιφερειάρχη ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλίας

			 
	

			 Το νέο Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Θεσσαλίας υποστράτηγο Θωμάς Καρανάσιο δέχθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Δ. Κουρέτας. Η επίσκεψη είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα με την ανάληψη των καθηκόντων του Αστυνομικού Διευθυντή, ωστόσο οι δύο πλευρές συζήτησαν αρκετά θέματα κοινού ενδιαφέροντος που σχετίζονται κυρίως με την ενίσχυση…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Στην κατάρτιση Μητρώου Εθελοντών και Εθελοντικών Οργανώσεων προχωράει η Περιφέρεια Θεσσαλίας

			 
	

			 Όπως ανακοίνωσε η αρμόδια Αντιπεριφερειάρχης Πρόνοιας και Εθελοντισμού, κ. Ανδριάνα Κομήτσα, η πρωτοβουλία αφορά στην καταγραφή των φορέων, που τα μέλη τους ενεργοποιούνται σε εθελοντική βάση για την προσφορά στον συνάνθρωπο και την κοινωνία αλλά και των ατόμων που θέλουν να ενεργοποιηθούν και αναζητούν τον…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας

			 
	

			 Στα πλαίσια της Πανελλήνιας Ημέρας κατά της Σχολικής Βίας και του εκφοβισμού,οργανώθηκε  δράση του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Μουζακίου και του 1ου ΕΠΑΛ Μουζακίου. Τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας Άννα Κακαράτζα, Κοινωνική Λειτουργός και Χρυσούλα Καραγώργου, Ψυχολόγος παρουσίασαν σε τμήματα της 1ης Λυκείου το θεωρητικό πλαίσιο που…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Πρόσκληση Δ. Κουρέτα στην ολλανδική εταιρεία HVA: Ελάτε στη Θεσσαλία να παρουσιάσετε τη μελέτη σας

			 
	

			 Πρόσκληση στην ολλανδική εταιρεία HVA να παρουσιάσει στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και την επιστημονική ομάδα που έχει συσταθεί για τον ίδιο λόγο τη μελέτη που συνέταξε για την αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής, απευθύνει με επιστολή του προς την εταιρεία ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας. Στην επιστολή…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Συνελήφθησαν 11 άτομα για περιπτώσεις ναρκωτικών, κατά το τελευταίο 6ήμερο, στη Θεσσαλία

			 
	

			 Συνεχίζονται καθημερινά οι έλεγχοι στη Θεσσαλία με γνώμονα την καταπολέμηση της διάδοσης των ναρκωτικών. Ειδικότερα, κατά το τελευταίο 6ήμερο και συγκεκριμένα, από την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024 έως Τετάρτη 6 Μαρτίου 2024, μετά από διενεργηθέντες ελέγχους, συνελήφθησαν, εκτός από την υπόθεση όπου προχθές, 5-3-2024, στην ευρύτερη…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Στον Περιφερειάρχη ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ – ΚΕΠΥ

			 
	

			 Τον πρόεδρο του Δ.Σ. του ΕΚΑΒ – ΚΕΠΥ κ. Νίκο Παπαευσταθίου δέχθηκε χθες περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δ. Κουρέτας. Ο πρόεδρος του ΕΚΑΒ βρέθηκε στη Θεσσαλία με αφορμή την επιτυχή άσκηση ετοιμότητας που πραγματοποιήθηκε σε νοσοκομεία της περιοχής και ταυτόχρονα πραγματοποίησε εθιμοτυπική επίσκεψη στον Περιφερειάρχη. Στη διάρκεια…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ο Σύλλογος Γυναικών Καρδίτσας τιμά την παγκόσμια μέρα της γυναίκας

			 
	

			 Με σύνθημα «Τα δικαιώματα των γυναικών δεν χωράνε στην Ευρωπαϊκή Ένωση των επιχειρηματικών ομίλων και των πολέμων», ο  Σύλλογος Γυναικών Καρδίτσας τιμά την παγκόσμια μέρα της γυναίκας. Όπως κάθε χρόνο οργανώνονται πολύμορφες δράσεις για την 8 Μάρτη, όπως εξορμήσεις, περιοδείες, ομιλίες σε χώρους δουλειάς, εκπαίδευσης,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Παλαμά

			 
	

			 Συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Παλαμά, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Παλαμά (Βουλγαροκτόνου 5), στις 14 – 03 – 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης: 1.-Αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2024 (01η). Εισηγητής Αντιδήμαρχος κ.…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ισότητα των φύλων – Πραγματικότητα ή μια πλασματική εικόνα

			 
	

			 Φέτος η 8η Μάρτη, μας βρίσκει στους δρόμους, γυναίκες, άνδρες, κορίτσια, αγόρια να αγωνιζόμαστε να αποδοθεί δικαιοσύνη για τα παιδιά μας και τις/τους εργαζόμενες/ους που χάθηκαν μετά την ανείπωτη τραγωδία,το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη. Όμως, δεν πρέπει να ξεχάσουμε την σημασία της ημέρας της γυναίκας,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ανασυγκρότηση Δ. Σ. Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α΄θμιας

			 
	

			 Σήμερα την 6/3/2024, ημέρα Τετάρτη  στα Γραφεία  του Συλλόγου κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του ΔΣ  κλήθηκαν σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό, τα εκλεγμένα  μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης: «Ανασυγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου» Μετά από μυστικές ψηφοφορίες εκλέχθηκαν οι παρακάτω Σύμβουλοι,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Κοπή πίτας της Ένωσης Καταναλωτών Βόλου και Θεσσαλίας

			 
	

			 Η Ένωση Καταναλωτών Βόλου και Θεσσαλίας υποδέχτηκε τη νέα επιχειρησιακή χρονιά με ζεστασιά και μια γλυκιά παράδοση. Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκεντρώθηκε για τη συνεδρίαση του Μαρτίου, η οποία ξεκίνησε με την κοπή της βασιλόπιτας. Στο πνεύμα της ενότητας και του κοινού σκοπού, ο Πρόεδρος κ.…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 ΕΛΜΕ Καρδίτσας: 2+1  λόγοι για να απεργήσουμε την Παρασκευή 8 Μάρτη

			 
	

			 Την Παρασκευή 8/3 οι εκπαιδευτικοί απεργούμε. Έχει κηρυχτεί 3ωρη στάση από την ΑΔΕΔΥ και 3ωρη στάση από την ΟΛΜΕ. Για 2 επίκαιρους εκπαιδευτικούς λόγους που έρχονται να επιβαρύνουν την ήδη πιεστική και εξαντλητική σχολική καθημερινότητα και το ΥΠΑΙΘΑ εξαγγέλλει το επόμενο διάστημα νέα αντιδραστικά μέτρα.…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος επί των οδών Χατζημήτρου και Αριστείδου

			 
	

			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος επί των οδών Χατζημήτρου και Αριστείδου, στο τμήμα μεταξύ των οδών Γιαννιτσών και Μακεδονίας, την Παρασκευή (08/03/2024) και κατά τις ώρες από 07:30 έως 14:00 για την εκτέλεση εργασιών σκυροδέτησης. Η κυκλοφορία των οχημάτων προς τις κυριότερες οδούς της…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Το Fashion City Outlet γιορτάζει την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας  με έξτρα έως -20% στις outlet τιμές!

			 
	

			 Το Fashion City Outlet γιορτάζει την ημέρα της γυναίκας με έξτρα 20% στις τιμές outlet και προσφέρει όλα όσα χρειάζεται ο γυναικείος πληθυσμός για να υποδεχθεί την Άνοιξη ανανεωμένος και με εξαιρετική διάθεση. Οι ανοιξιάτικες κολεξιόν κοσμούν ήδη τις βιτρίνες όλων των επώνυμων brands του…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Αυξημένη η ζήτηση στα κρεοπωλεία ενόψει Τσινκνοπέμπτης

			 
	

			 Τσικνοπέμπτη αύριο 7 Μαρτίου και οι Καρδιτσιώτες ετοιμάζονται και αυτοί να το … τσικνίσουν τηρώντας το έθιμο. Πολλοί είναι, λοιπόν, εκείνοι οι οποίοι ετοιμάζουν τις ψησταριές τους για σήμερα και όλα όσα θα χρειαστούν, όπως κάρβουνα, και, όπως κάθε χρόνο τέτοια ημέρα,  σε κάθε γωνιά…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Έπεσαν οι υπογραφές για  ένα σημαντικό οδικό έργο

			 
	

			 Ένα πολύ σημαντικό έργο αγροτικής οδοποιίας συνολικού προϋπολογισμού 750.000 ευρώ που αφορά σε αγροκτήματα  και κτηνοτροφικές μονάδες που είναι χωροθετημένες στην περιοχή Καρδιτσομαγούλας - Μακρυχωρίου, βαίνει προς το στάδιο της τελικής υλοποίησης του.  Ο Δήμαρχος Καρδίτσας κ. Β. Τσιάκος, παρουσία του αρμόδιου αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών…


			
περισσότερα
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		Αναζήτηση Για :
		
	
	













	 Oι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο και το τσίκνισαν




	 Τι προβλέπει το master plan για τη Θεσσαλία




	 Σάκης Νικόπουλος (Πρόεδρος Μελισσοκομικού Συλλόγου Καρδίτσας) στο Ηχόραμα 100,8: Το επάγγελμα του μελισσοκόμου δεν είναι βιώσιμο πλέον




	 Αστέριος Βασιλάκος: Μας λείπει … το κτίριο του Κέντρου Υγείας Μουζακίου




	 Έπεσαν οι υπογραφές για  ένα σημαντικό οδικό έργο
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